

市府部署“两节”安全生产

本报讯 昨天上午，省政府召开全省安全生产电视电话会议，市政府组织辖市区及相关部门单位集中收听收看，并对全市“两节”期间的安全生产工作作出部署。

就贯彻落实全省安全生产电视电话会议精神，做好“两节”期间安全生产工作，副市长王常生强调，各地、各部门应结合当地实际和规律性、季节性、区域性的各项工作要求，严格责任，各司其职，确保形成齐抓共管的强大合力；突出重点，抓住要害，切实提高安全生产工作的针对性有效性；强化监管，严肃查处，确保安全生产各项措施落到实处。（章群 姜萍）

明年1月1日起：

3项收费项目定价权下放
22项经营服务收费放开

本报讯 昨日，记者从市物价局了解到，自2016年1月1日起将下放涉及我市民政等部门的公办养老机构基本服务、殡葬基本服务收费标准等3项收费项目定价权限，由省辖市价格主管部门会同有关部门或者市、县人民政府制定。

此外，从2016年1月1日起，我市将放开涉及教育、质监、交通等部门的非普惠性民办幼儿园收费、计量器具修理费等22项经营服务收费，实行市场调节价，相关专业服务机构可依据《价格法》等法律法规规定，自行制定相关收费标准。（束昌雷 周迎）

江苏北欧冰雪文化嘉年华在常州举行

本报讯 昨天，2015江苏北欧冰雪文化嘉年华活动在常州江南环球港举行。据悉，这是目前省内最大规模的冬季旅游节市活动。

这是一场大型跨国城市主题文化展，得到了芬兰罗瓦涅米市的支持，将连续举办两个多月。活动包括北欧冰雪风情展、冰雪世界游乐互动区域和印象芬兰主题摄影展三大主题，以及一系列的文体、艺术活动。“江南环球港”是常州市一处刚开业的城市综合体，88万平方米的巨大体量，集“文、旅、商”为一体，囊括了游艺、展览、足球场、电影院、美食广场、海洋馆等多种娱乐场所，是一处新型的购物景区。

市旅发委相关负责人及我市部分旅行社应邀参加了开幕式，并与相关企业洽谈。（叶明昊）

我市不动产登记
将在扬中试点展开

(上接1版)群众办理登记更加简便，对自己的不动产状况也更加清楚。”扬中市国土局相关负责人介绍，以办理商品房不动产权证为例，群众现在要分别到住建和国土办理房产证和国有土地证，需要重复提交证明材料，现在一套材料就能办好。办证收费仍然将执行现行办证收费标准。”

不动产权证与房产证有什么区别？记者看到新的“不动产权证”和现有的“房产证”有差异。不动产权证上，除了权利人、共有情况、坐落位置等原来房产证内容外，还增加了不动产单元号、使用期限、镭射区防伪区等内容。不动产单元号，具有唯一代码，相当于证书记录的不动产在全国范围内唯一的“身份证号”，通过不动产单元号就可以锁定该不动产信息。

按照国家“不变不换”的原则，现有各类不动产权证书继续有效，权利不变动，证书不更换。也就是说，旧证、新证同时都具有法律效力。但新购房屋等不动产首次办理产权证，申请办理产权变更登记、转移登记等手续的市民，将逐步换发新的不动产权证。（张小鹏 秦俊 梁和峰）

丰收之际，“全国首个‘稻鸭共作’种植户缘何‘叹难’？”



今日视点

元—15元/斤，加上鸭子的销售，预计全年综合效益可达6000万元左右。”

本报讯 “平均亩产达780斤，同比去年增产了100多斤！”昨天，当最后一块田的稻子进仓后，丹阳嘉贤米业公司董事长谢桐洲在仓库前快速地按了几下计算器，随即笑着告诉一旁的记者。

2000年，老谢在全国率先从日本引进“稻鸭共作”技术进行农业生产实验，并一举成功。今年，老谢和他的100多名合作社社员的稻鸭共作面积达400多公顷，取得全面丰收。他向记者报了一本账：“今年有机稻米一斤售价在25元左右，绿色稻米售价在10

只，这样生产的稻米品质还能纯正吗？”

据了解，丹阳嘉贤米业公司是全国“稻鸭共作优质无公害稻米生产定点基地”企业，也是全国“稻鸭共作”技术的“领跑者”。但是，现在老谢深感坚守“稻鸭共作”标准很难。“因为坚守标准，一方面要应对‘李鬼’对市场的扰乱，经得起市场利益的诱惑，另一方面要投入更多的财力，企业资金链就容易出现问题。”老谢告诉记者，在“稻鸭共作”标准化生产这条路上，他有“高处不胜寒”的感觉，但是他还会一直坚持走下去。

对于老谢的坚守，其实也不乏“力挺者”。丹阳科技局副局长王建方告诉记者，

多年前，他就曾追着推广“稻鸭共作”的农技人员跑，把他们从去举办讲座和参加会议的路上“拽回头”，目的就是防止“稻鸭共作”难以标准化生产，最后搞成了“四不像”。

现在，他仍然认为，“稻鸭共作”绝对不能“村村点火、户户冒烟”，否则就会走形变样。在农业条线工作多年、现任丹阳工商联主席的夏伟提醒说，虽然现在“稻鸭共作”在全国发展势头强劲，但是要避免一味上规模、“摊大饼”，必须坚持标准化生产，不断完善产业体系。另外，有关部门也要加强执法，种植户也要积极维权，合力为守住“稻鸭共作”生产标准提供良好的法治环境。

（范辉 惠铭 鹏翔）

宝盖山
很受伤

昨天，在宝盖山上看到，这里的山路难行，山体上垃圾堆积，山顶上水土流失严重，道路裂纹加大、出现空洞，随时有滑坡危险。宝盖山本应为城中绿肺，如今却很受伤。

陶春 摄影报道

公 告

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信度，根据《镇江市党政领导干部任前公示制实施意见》的有关规定，经研究决定，对李忠法等同志进行任前公示：

李忠法，现任丹阳市委副书记。男，1962年3月出生，汉族，江苏丹阳人，全日制中师学历，在职党校大学学历，1997年9月加入中国共产党，1982年8月参加工作。拟推荐为丹徒区人大常委会主任人选。

施正中，现任京口区委副书记。男，1967年5月出生，汉族，江苏扬中人，全日制中师学历，在职党校大学学历，1997年3月加入中国共产党，1985年2月参加工作。拟推荐为京口区人大常委会主任人选。

范永放，现任润州区委副书记。男，1963年9月出生，汉族，江苏丹阳人，全日制中专学历，在职党校研究生学历，1988年7月加入中国共产党，1981年7月参加工作。拟推荐为丹阳市人大常委会主任人选。

施健华，现任扬中市人大常委会副主任、党组书记。男，1960年10月出生，汉族，江苏扬中人，全日制大专学历，在职党校研究生学历，1994年1月加入中国共产党，1982年2月参加工作。拟推荐为润州区人大常委会主任人选。

蔡文龙，现任润州区委常委、副区长。男，1960年7月出生，汉族，江苏丹阳人，在职党校研究生学历，1986年9月加入中国共产党，1983年8月参加工作。拟推荐为扬中市政协主席人选。

李幸福，现任丹徒区委常委、纪委书记。男，1961年7月出生，汉族，江苏武进人，全日制大专学历，在职党校研究生学历，1985年5月加入中国共产党，1982年8月参加工作。拟推荐为润州区人大常委会主任人选。

许向阳，现任镇江市审计局副局长、党组成员。女，1963年6月出生，汉族，江苏宜兴人，全日制大专学历，在职党校大学学历，1994年12月加入中国共产党，1981年11月参加工作。拟推荐为镇江市人大常委会经济工作委员会主任人选。

赵峰，现任镇江市文化广电新闻出版局副局长、党组成员。男，1962年3月出生，汉族，江苏扬中人，全日制大专学历，在职党校大学学历，1998年2月加入中国共产党，1981年9月参加工作。拟推荐为镇江市档案局局长、党组书记。

张纪成，现任镇江市食品药品监督管理局副局长、党组成员。男，1961年10月出生，汉族，江苏扬中人，全日制大专学历，在职党校研究生学历，1984年3月加入中国共产党，1982年7月参加工作。拟任镇江市食品药品监

督管理局党组书记。

徐策，现任镇江市人大常委会研究室副主任。男，1963年6月出生，汉族，江苏宜兴人，全日制大专学历，在职党校大学学历，1995年12月加入中国共产党，1983年8月参加工作。拟任镇江市档案局局长、党组书记。

徐海亮，现任镇江市政府副秘书长、办公室党组成员兼镇江市红十字会副会长。男，1968年12月出生，汉族，江苏淮安人，全日制大专学历，在职党校研究生学历，1996年5月加入中国共产党，1990年9月参加工作。拟任镇江市供销合作总社理事会主任、党组书记。

朱纪平，现任镇江市报业传媒集团副社长、党组成员。男，1961年10月出生，汉族，江苏扬中人，全日制大专学历，在职党校研究生学历，1984年3月加入中国共产党，1982年7月参加工作。拟任镇江市报业传媒集团总编辑。

冷耀明，现任镇江技师学院副院长（主持行政工作）、党委委员。男，1964年7月出生，汉族，江苏镇江人，在职党校大学学历，1995年12月加入中国共产党，1983年8月参加工作。拟任镇江市高等专科学校副校长、党委书记。

公示时间：2015年12月25日至12月31日。

在公示期间，单位和个人可以口头或书面形式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉等方面存在的问题。以单位名义反映的要加盖公章，以个人名义反映的原则上应署真实姓名、工作单位或联系电话。反映情况和问题必须实事求是，客观公正。

联系电话：12380
(干部监督处)。

中共镇江市委组织部
2015年12月24日

行稳致远的“惠民之舟”

——扬中市卫生计生惠民综述

该市积极强化村卫生室和乡镇卫生院达标建设，全市累计投入500余万元用于村卫生室标准化建设，新建标准化村卫生室（社区卫生站）26所，改（扩）建21所，达标建设率达到100%，省级示范率达到34%；2013年底，在全省率先实现省级示范乡镇卫生院（城市社区卫生服务中心）全覆盖。目前，全市已形成完善的镇村一体的医疗服务体系，基层医疗卫生机构设施全面改善，群众就医更加便捷，“十五分钟就医圈”基本形成。

公共卫生服务工作取得新进展。基本公共卫生服务项目和重大公共卫生服务项目全面落实。2015年，全市共建立电子居民健康档案29.4万余份，建档率达86.6%；累计开展65岁以上老人健康体检10万余人次。该市基层服务模式不断完善，依托“3+X”家庭健康责任团队和医疗卫生服务网格化管理，在全省首批开展乡村医生签约服务试点工作。通过签约，让农村居民，尤其是空巢老人、特

困家庭、慢性病患者等重点人群拥有了自己的家庭医生，享受药品代购、预约诊疗等一系列个性化服务。

2014年以来，全市已累计签约15.3万人（其中有偿签约6103人）。与此同时，该市疾病预防控制和卫生监督工作也得到不断强化。

“十二五”期间，扬中市积极探索建立分级诊疗体系，先后成立医学影像中心、临床检验中心、消毒供应中心、卫生信息中心、质量控制中心、后勤保障中心、心电诊断中心、病理诊断中心，有效促进优质医疗资源共享利用。扎实开展双向转诊、对口支援、医师多点执业等工作，开设康复联合病房，有效推进优质医疗资源下沉，增强基层医疗机构医疗服务软实力，让群众在基层就诊更加方便和放心。最近，扬中卫计委创新开展乡镇卫生院首批名医院长选派工作，从市人民医院选派6名业务骨干和相应的护理团队到基层医疗机构开展为期1年的挂职，帮助挂职单位发展特色专科，培养人

才，推动双向转诊。

医疗服务上水平

日前，扬中市人民医院邀请台湾明基医院管理专家来该院讲学，对全院200多名管理干部进行封闭式培训，这是该市卫计委着力提高医院管理水平的重要举措之一。“十二五”期间，扬中市人民医院二病区护理组被评为“全国巾帼文明岗”；该院通过“二级甲等综合医院”复评，市中医院创成“二级甲等中医院”，市妇幼保健所创成“甲等妇幼保健所”。

持续改善医疗服务。积极实施临床路径管理试点，推进抗菌药物临床专项整治行动，深入开展“三好一满意”、“优质护理服务示范工程”及“品管圈”建设活动，启动实施进一步改善医疗服务行动计划，利用3年时间，通过九大类41项具体措施，全面提升医疗服务质量和水平，改善群众就医感受。

专科建设取得新突破。持续加强临床重点专科建设。“十二五”期间，全市建成镇江市级临床重点专科5个、镇江市重点专科建设单位2个，扬中市级临床重点（特色）专科9个，兴隆卫生院骨伤科被列为省级乡镇卫生院重点培植特色科室。

中医药服务能力明显提升。

以创建“全国基层中医药工作先进单位”为抓手，大力实施基层中医药服务提升工程，全市中医药基础设施和服务能力有了明显提升。

全市中医药事业发展工作，在全国基层中医药工作先进单位考核中获得好评。

计生宣传品牌效应彰显

重点打造了“阳光活动”“幸福家庭”“文化园区”“主题宣教”等四大品牌，目前全市人口文化宣传阵地建设达标率95%，家庭人口文化知识普及率达97%。通过“生育关怀乡村行”文艺巡演、网上知识竞赛等多种形式，进镇入村广泛宣传计划生育新政策。

惠民利民政策全面落实。自去年3月28日起，扬中市实施了“单独二孩”政策，截至9月底，全市审批再生育一孩1751人。全面落实相关政策，进一步扩大计生家庭受益的广度和深度，让其优先分享改革发展成果。

计生服务管理更规范。计生管理网络不断完善。性别比综合治理全面加强，基层人口和计生综合信息化水平有效提高。2015年，全市出生人口统计准确率、个案数据质量达标率、信息化应用覆盖率达到99.68%、99.45%、100%，人口信息化建设达标率达99%。

行者无疆，恒者行远，而行稳则致远。“十三五”期间，扬中市卫生计生人将乘着党的十八届五中全会的东风，践行五大发展理念，让“惠民之舟”扬帆远航，为打造健康扬中，继续谱写卫生计生惠民的崭新篇章。

（杨为民）